



**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-16-97, факс (036-2) 26-97-84 E-mail: office@rias.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 37

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Рівненської області**

"30" червня 2020 року

м. Рівне

Головував: голова обласної державної адміністрації, голова Комісії **Віталій
КОВАЛЬ**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

*Про карантинні заходи із запобігання поширенню гострої
респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, на
території Рівненської області.*

(Інформація: Подолін С. В., Сафонов Р. В., Вівсяник О. М., Мисюра Ф. М.)

З метою запобігання поширенню на території Рівненської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19), відповідно до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), від 20.05.2020 № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 із змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року № 480 та від 17 червня 2020 року № 500, із урахуванням епідемічної ситуації в області **комісія вирішила:**

1. Рівненську область на підставі ознак введених постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 року № 500 продовжити вважати **регіоном із значним поширенням COVID-19.**

Ознаки значного поширення COVID-19 впродовж трьох днів поспіль з 28 червня до 30 червня 2020 року перевищують граничні значення.

На 30.06.2020 становлять:

завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я області, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженням випадком COVID-19 становить 41 відсоток (при нормі – не більше як 50 відсотків);

К
Рівненська обласна державна адміністрація
№ вих-5448/0/20 від 02.07.2020 09:17:48



середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу становить 67,3 на 100 тис. населення (при нормі - не більше за 24 на 100 тис. населення протягом останніх семи днів);

коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 – 12,48 відсотків (при нормі – не більше за 11 відсотків);

показник динаміки зростання випадків інфікування COVID-19 – 12,76 відсотків (при нормі – не більше як 10 відсотків).

2. Доповнити пункт 4 протоколу № 35 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області від 22.06.2020 підпунктом 13 такого змісту:

"13) робота закладів громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), торговельно-розважальних центрів (крім розміщених у них магазинів), діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, закладів розважальної діяльності, фітнес-центрів, закладів культури, крім:

діяльності з надання послуг громадського харчування на відкритих (літніх) майданчиках, у тому числі під тентами, на верандах, за умови дотримання відстані не менш як 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більш як чотирьох клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), діяльності з надання послуг із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос за умови, що суб'єкт господарювання, який провадить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", та за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і використання відвідувачами, крім часу приймання їжі, респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно;

діяльності закладів, які надають послуги з розміщення, в яких проживають медичні працівники та особи в обсервації."

3 Головному управлінню Держпродспоживслужби в області, Головному управлінню Національної поліції України в області, Головному управлінню ДСНС України у області, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, органам місцевого самоврядування:

3.1. Посилити контроль за дотриманням населенням протиепідемічних заходів на період карантину у громадському транспорті та закладах громадського харчування.

3.2. Посилити контроль за проведенням дезінфекційних заходів в організаціях, установах та підприємствах, у жилих, виробничих, навчальних, санітарно-побутових та інших приміщеннях, будівлях і спорудах, де виявлені випадки інфікування COVID-19.

4. Управлінню інфраструктури та промисловості облдержадміністрації:

4.1 Разом райдержадміністраціями, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, органам місцевого самоврядування відновити роботу автостанцій, залізничних вокзалів, пунктів відправлення автобусів, з

обов'язковим дотриманням рекомендацій визначених постановами головного державного санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року № 23 (щодо організації протиепідемічних заходів під час надання послуг з перевезення пасажирів) та від 30 травня 2020 року № 31 (щодо організації протиепідемічних заходів під час надання послуг з перевезення пасажирів залізничним транспортом).

4.2 Разом з управлінням Укртрансбезпеки у області, управлінням патрульної поліції в області відповідно до компетенції організувати щоденний контроль, за здійсненням регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному (тролейбус), у міському, приміському, міжміському, внутрішньо обласному та міжобласному напрямках.

5. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на обласний штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Голова облдержадміністрації,
голова Комісії



Віталій КОВАЛЬ

Секретар Комісії



Віктор ШЕВЧУК